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Aika lauantai 26.8.2006
Paikka: Hotelli Kirikeskus, Posio
Läsnä: Osanottajia yht. 88 (Liite 1)

1
Kokouksen avaus

Tauno Mäntyjärvi avasi kokouksen ja totesi sen 
lailliseksi ja päätösvaltaiseksi.

2
Puheenjohtajan, sihteerin ja ääntenlaskijoiden valinta

Tauno Mäntyjärveä ehdotettiin puheenjohtajaksi, Eila Mäntyjärveä 
sihteeriksi ja ääntenlaskijoiksi/pöytäkirjantarkastajiksi Osmo ja Raija 
Sarajärveä. Ehdotukset hyväksyttiin.

3
Mäntyjärven sukuseuran perustaminen

Puheenjohtaja ehdotti Mäntyjärven sukuseuran perustamista 
esillä olevin sukuseuran säännöin. (liite 2) Seuran varsinainen 
sukukokous pidetään kahden vuoden välein.
Ehdotus hyväksyttiin.

4
Sukuseuran hallituksen valitseminen

Sukuseuran hallituksen kokoonpanoksi ehdotettiin seuraavaa:

Puheenjohtaja: Tauno Mäntyjärvi,
Varapuheenjohtaja: Kari Kuha.
Muut jäsenet: Päivi Alatalo, Jouni Ollila, Anna-Liisa 
Lindblad, Elina Salmela, Raija Räisänen, Maiju Rauhala, 
Pasi Nurmela. Tilintarkastajat: Sari Mäntyjärvi, Harri 
Mäntyjärvi Varatilintarkastajat: Ulla Mäntyjärvi, Kaisu 
Mäntyjärvi

Ehdotettu kokoonpano hyväksyttiin.
5
Sukuseuran jäsenmaksun päättäminen

Ehdotetiin, että sukuseuraan liittymisestä ei peritä maksua, vaan 
jäsenet maksavat vuotuisen 10 euron jäsenmaksun. Ehdotus 
hyväksyttiin

Mäntyjärven sukuseura
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6
Ehdotus Mäntyjärven suvun sukuvaakunaksi

Aini Mäntyjärvi esitteli suunnittelemansa vaakunan. (Liite 3) 
Vaakunassa on hopeanvärisellä pohjalla kolme mustaa suvun vanhaa 
puumerkkiä ryhmitelty kuten Posion vaakunassa. Alhaalla on 
terävälaineinen sininen järvi. Ehdotus hyväksyttiin suvun 
vaakunaksi.

7
Muut asiat

Sukuseurakirjan laatiminen jätetään hallituksen myöhemmin 
päätettäväksi. Sihteeri Eila Mäntyjärvi kokoaa kokouksen jälkeen 
hallituksen jäsenten yhteystiedot yhdeksi listaksi, joka on 
pöytäkirjan liitteenä. (liite 4)

9
Kokouksen päättäminen

Todettiin, että hallitus päättää seuraavan kokouksen pitoajan. 
Puheenjohtaja päätti kokouksen kello 17.05.

Tauno Män järvi Kari Kuha Eila Mäntyjärvi

Puheenjohtaja Varapuheenjohtaja Sihteeri

Pöytäkirja tarkastettiin_______/_____2006

Osmo Sarajärvi____________Raija Sarajärvi

Mäntyjärven sukuseura


